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№38 від 04.05.2023 Начальнику Головного 

управління ДСНС України 

у м. Києві 

 Кривошликову С.Ф. 

 

Шановний Сергій Федорович! 

Звертаємось до Вас з питань, які потребують термінового вирішення та 

стосуються запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і небезпеки для цивільного 

населення від об’єкту незавершеного будівництва – Поштової площі.  

Справа в тому, що з початку 2017 року і до цих пір Поштова площа залишається 

об’єктом незавершеного будівництва, більша частина конструктивної системи якої є 

тимчасовою конструкцією, на тимчасових опорах, з незавершеною огорожею котловану, 

вона технічно та конструктивно має безпосередній зв’язок з об’єктами метрополітену, 

транспортною магістраллю та інженерними магістральними мережами. З моменту 

призупинення будівництва і до тепер недобудована конструкція площі залишена без 

консерваційних заходів, що призвело до загрозливої ситуації для  розташованих тут 

пам’ятки археології та історії національного значення «Ділянка прибережного кварталу 

середньовічного Києва» (11-19 ст.) та введеної в експлуатацію споруди діючої Церкви 

Різдва Христового.  

Окрім того, безпосередню загрозу життю і здоров’ю відвідувачів становить 

недобудована споруда головного входу до підземного простору площі. В 

середині  цього об’єкту проходить магістральна гілка мережі газу та містяться 

щитки електричного живлення для об′єктів зосереджених на площі. 

Недобудована конструкція цього об`єкту покинутого у 2017 році, мала по 

периметру високі вітринні вікна та скляні двері, що вже майже повністю 

знищені, а в середині низку наскрізних технічних отворів у підземний простір з 

пам’яткою археології та історії національного значення. Менші технічні отвори 

перекриті антивандальними конструкціями силами нашої організації. 

Найбільший отвір, який залишений забудовником для облаштування 

ескалаторів спуску у підземну частину, залишається відкритим. Висота між 

рівнем цього отвору та рівнем поверхні підземної частини, що містить 

археологічний розкоп, сягає понад 7 м.  

Попри чинні вимоги щодо обов’язкової консервації об’єктів 

незавершеного будівництва, в разі тимчасового призупинення робіт на 
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тривалий термін, недобудована конструкція площі та згадана споруда входу 

залишаються з 2017 року не законсервованими і в останні місяці перетворились, 

через дії вандалів, на об’єкт підвищеної небезпеки.  

Про всі ці факти і з проханням терміново повернутися до підготовчих 

робіт із завершення будівництва, забезпечити консервацію незавершених 

об’єктів площі для убезпечення киян та захисту мереж поінформовані 

неодноразово Київська міська військова адміністрація: листи №20 від 6.09.2022 та 

№26 від 6.12.2023; Заступник Київського міського голови В.М. Мондриївський 

листом №31 від 12.03.2023; КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних 

споруд» (замовник будівництва) серед іншого листом №32 від 12.03.2023; 

Постійна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій листом №34 від 23.03.2023. Варто додати, що ще 20.06.2019 відбулося 

засідання Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації), на якому прийняте рішення щодо обмеження 

доступу на Поштову площу, яка залишається об’єктом будівництва, у зв’язку із 

техногенною безпекою. 

Однак, по цей час жодних дієвих заходів відповідальними сторонами не 

вжито. Керівництво міста з незрозумілих причин зволікає із просуванням 

запропонованої нами та іншими ініціаторами дорожньої карти завершення 

будівництва Поштової площі зі створенням сучасного археологічного музею 

«Центр Середньовічного Міста», яка була розроблена з врахуванням даних та 

консультацій низки профільних експертів і передана наприкінці 2020 року всім 

стейкхолдерам незавершеного будівництва публічного простору. Хоча 

розпорядженням Київської міської державної адміністрації №1011 від 6 травня 

2021 року була створена робоча група з розробки плану дій із завершення 

реконструкції транспортної розв’язки на Поштовій площі у Подільському 

районі з урахуванням пам’ятки національного значення, вона не дала жодних 

результатів. 

Тим часом, систематичний моніторинг стану недобудованої конструкції 

площі свідчить про активність небезпечних руйнівних процесів по периметру 

котловану, вандалами щоденно продовжуються спроби нанести шкоду 
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інженерним міським комунікаціям, пам’ятці археології та історії національного 

значення, яка унікальна і має бути не лише збережена, а і перетворена на 

перший в місті Києві сучасний археологічний музей, відповідно до постанови 

Верховної Ради України № 2492-VIII від 05.07.2018. 

Цим зверненням, ми наполягаємо на здійсненні заходів державного 

контролю за додержанням і виконанням вимог законодавства у сфері 

техногенної безпеки місцевими органами виконавчої влади та застосуванні 

відповідних адміністративно-господарських санкцій за порушення вимог 

законодавства у сфері цивільного захисту та техногенної безпеки на 

недобудованій Поштовій площі і, тим самим, убезпечити киян, міські інженерні 

мері від наслідків катастрофічного стану недобудованого об’єкту, а пам’ятки 

археології та історії національного значення і діючого храму від руйнування. 

 

 

З повагою 

Голова Правління     Віталій Білецький 


